

新闻热线 87777777

2017年4月3日 星期一 丁酉年三月初七

今日12版 第8000期

宁波日报报业集团主管主办 国内统一刊号 CN33—0087

# 清明小长假首日 发送扫墓客5.4万人次

明日公交扫墓客流高峰预计出现在5点至6点

昨天是清明小长假第一天。天还没亮就有不少扫墓踏青的市民来到公交扫墓专线体育馆发车点。凌晨4点刚过,记者在体育馆发车点看到,这里已有40多辆公交清运车首尾相接,车队从广场中央一直排到了西侧大门。凌晨4点35分,驾驶员李益开着载有35名乘客的公交车从这里出发,这是今年清明宁波首趟扫墓专线车,比原定的发车时间提前了25分钟。

#### 现场:地铁宝幢站7点后开始忙碌

凌晨5点15分,公交车行至育王墓区,此时,在这里的扫墓市民还不多,到此祭拜先人的市民孙先生搀着老伴下了车。7点不到,同岙墓区人口处,第一波扫墓客流高峰出现,但记者在专线下客点看到,由于运力保障充足,每辆专线车上基本是一人一座,并不拥挤

昨天上午8点半,李益开出当天上午最后一趟专线车,车上只有2名乘客。

在另一路,昨天清晨,宁波轨道1号线高桥西、2号线栎社国际机场和清水浦的首班车提前至凌晨5点。5点45分,天已经亮了,1号线宝幢站迎来首批扫墓市民,在这里大家可免费乘坐摆渡公交,往返育王、宝幢、雅庄等墓区。

根据市交通运输委稍后发布的数据:截至昨天下午2点,当日清明运输工作结束,市区扫墓线路合计运送客流5.4万人次(不含轨道摆渡线2.3万人次),同比增长17%,其中公交扫墓专线3万人次,轨道2.4万人次,14条公交扫墓专线共出车360辆,累计发班1605班次,客流动态变化与去年相似。

记者在现场注意到,昨天公交专线的客流高峰大约出现在早晨6点半,而返程高峰则出现在上午10点半,客流高峰持续时间约1小时。而在轨道交通方面,6点半过后,客流迅速上升,6点50分左右到达宝幢站的列车,带来一波约1200人的客流,整个车厢都是满满当当。

到站客流高峰出现在8点到9点这段时间,比公 交专线有所延迟。



昨天是清明小长假第一天,市公交总公司在镇海长石粮库至九龙湖、长石粮库至汶溪、九龙湖站至五墓园等公交线路上,向扫墓市民赠送鲜花,倡导文明扫墓。 记者 徐文杰 通讯员 毛敏尔 摄

### 提醒:正清明客流高峰将提前1小时

交通部门预计,今天扫墓客流预计与昨日持平,明天(正清明)将会出现客流最高峰,预计有13万人次,是昨日的一倍多,而高峰时段也将比昨日提前约1小时:公交扫墓专线高峰将出现在5点到6点,而轨道交通客流会出现在6点前后,宝幢站则会在7点至9点这段时间迎来客流到站高峰。

对于可能出现的客流高峰,交通部门也已提前应对部署:14条公交扫墓专线将至少提前30分钟至1小时发车,轨道交通高桥西站、栎社国际机场站和清水浦站的首班车提前至凌晨4点,霞浦站的首班车提

前至凌晨5点。

对于今明两天计划到墓区扫墓踏青的市民,相关人士也给出了出行建议:如果居住在轨道交通沿线,建议还是尽量选择轨道出行,比较快捷,可以选择家门口到轨道交通站点的公交线路,也可以选择骑公共自行车到达轨道站网点换车,今明两天这些自行车网点都有专人值守,确保市民能及时还车。乘列车到达宝幢站后,可从C、D口出站换乘摆渡车前往育王(约0.8公里)、宝幢(约1.5公里)、雅庄(约3公里),摆渡车今明两天继续免费开行。此外,前往沙堰墓区的乘客可乘坐微51路公交车。

记者 范洪 通讯员 余明霞 毛敏尔 应刘娜

### 假离婚后弄假成真

## 倾囊为"前妻"买房却人财两失



#### VIP 合伙人 5-7 折特惠预售 2017 年名山线路 国费姓成 全包价格 线路名称 499元 普陀山 800 元 999元 九华山 3 1500元 2400 元 1299 元 五台山 2299 元 峨眉山 (火车降號) 3200元 399元 南通狼山(大势至50年) 800元 399元 南京牛首山佛顶宫 800元 499元 1000元 九江东林大佛 3 VIP 合伙人一次性《认购资格凭证》,统一售价 1000.00。

我们只专注寺庙祈福电话: 27724988@镇明路488号文华大厦4-7楼

**A02** 



国家旅游度假区里的长者社区 总价44万。 快乐养老东钱湖

多 袋湖柏在

**87865333** 东线湖旅游度假区,环湖东路(原横街村)